K-BO
1

HAMMEHOBAHWE
banka TCY

KO npaBbIn

NKOoWn nesBbin

WH NeBbin

WH NpaBbin

YeunuTenbs neBbin
YeunuTenb npasbilii
Mpoknajaka wapa
Moapo3eTHUK Tun A
LLlap SH12A
Bont M10x40
Bont M12x40
Bont M12x90
lavika M8 (wraTHas)
lavika M10 (C.KOHTp.)
posep d 10
poBep d 12
LLlan6a d 10
LLan6a d 12

KpoHLuTe
lalika M12 (C.KOHTP.)

KpoHLiTe
Bknagbiw ¢ ra
Bknagplw ¢ ra

Mos.
1

OAPKOIN "LEADER" O113-A

Cxema cbopKu

ApTUKyn D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayowjas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocbio uiu
Mexdy ma2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpULena c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKkanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHuYecKu 0onycmumot MakcumasabHoU Maccel

TexHnueckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanncaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NoctoAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHel 8 HACMOoAWeM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,92 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU

TCY (0113-A)

ons OPEL MERIVA I.
MakeT KOMMNEKTYyLWnx.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKa TCY pomkHa OCylWeCcTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX, UMEIOWMNX NAMLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pab6or. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTE/IbHO 03HAaKOMbTECh C HacTOALLEelN NHCTPYKLMeNi.
MNMpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUA OT KpacKu (Mpyn Heo6xoanMmMocTu).

1 wm. [MaKeT 3NEKTPONPOBOAKM ......ovveereeireenieeeeeniesieaneeeenes 1 wm.
1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALMNM. ... 1 wm.

- MNepen Tem, Kak npousBectn MoHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTAHOBWUTb HAa CMOTPOBOW AME,
OTCOefMHUTb aKKyMyNnATOPHYto 6aTtapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOSIOXUTb YNOpPbI.
+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPOU3BOANTD [1Ba YerloBeKa, Cobniofan Mepbl MPefjoCTOPOXKHOCTH.
- Mepep yctaHoBkol TCY HEOOXOAMMO CHATL Gamnep, CHATb ycunutenb bamnepa.
+ YcTaHOBUTb KpoHLwTenHbl TCY (2,3) B cbope ¢ ycunutenem 6amnepa v 3aKpenuTb LUTATHbIM KPEMEXOM.
+ YCTaHOBUTb B JIOHXKEPOH NpaBblil BKNaAblLL C ralnkomn (6) yepes oTBepCTUE B CTEHKE JIOHXepOoHa (oTBepcTue
HaxoAWTCA NOA NAACTUKOBLIMY AeTanfaMU aBTOMOOWNA), 3aKpenuTb ycunuTenb npasbiii (5) 6ontom M10x40
an.
+ YCTaHOBUTb B NIOHXKEPOH N1EBbIN BKNaAbILL C Fraliko (7) yepes oTBepCTue B CTEHKE NTIOHXEPOHa,3aKpenuTb
ycunuTenb neBbliii (4) Tpema 6ontamm M10x40 (11).
« bontamn M12x40 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoOHLWTENHAM W NpaBoMy ycunutento (cobpatb cornacHo
cxeme)
+ 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coefnHeHus. [pousBecTn Bbipe3 B 3ajHeM Gamnepe aBTOMOGWAA COrnacHoO
WwabnoHa.
+ YcTaHOBUTDL ycunuTenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBTOMO6MIb.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbil wap (10) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MogcoenmHnTb XryT npoeofos oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobmnsa
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « Bnoka ynpaBnenus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoefHUTL akKyMynATOPHY 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBME CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b608bix coeduHeHull

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**pu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KPYNHBIM WA20M MOMEHM 3aMsXKU HA3HA4Yaemcs no 3moli xe mabnuye.



